

С улыбками на лицах, отбросив записи и книги

В понедельник, 25 января, асбестовские студенты отметили День российского студенчества. Ответственными за мероприятие были студенты Асбестовского политехникума.

Традиционно праздничный концерт начался с гимна студентов, который исполнили учащиеся Асбестовского колледжа искусств. Молодежь поздравили первый заместитель председателя правительства Свердловской области, Почетный выпускник Асбестовского горного техникума **Владимир Власов**, депутат Законодательного Собрания Свердловской области **Михаил Зубарев**, глава Асбестовского городского округа **Андрей Холзаков**.

- Этот праздник - не только сегодняшних студентов, но и выпускников разных лет - свои студенческие годы помнит каждый. У меня от учебы в Асбестовском горном техникуме остались хорошие воспоминания. До сих пор стараюсь следить за судьбой не только самого политехникума, но и преподавателей, - рассказал Владимир Александрович Власов. - Экономике региона необходимы квалифицированные специалисты, которые получили качественное образование. Желаю студентам хорошо учиться, прикладывать все силы, чтобы достичь целей, которые они перед собой ставят.

От Почетных выпускников В.А. Власов вручил подарок - планшетный компьютер - лауреату стипендии губернатора Свердловской области Данилу Старицыну, студенту Асбестовского политехникума, обучающемуся по специальности "повар, кондитер".

Также во время концерта лучшие из лучших были отмечены Почетными грамотами и Благодарственными письмами главы Асбестовского городского округа, Благодарственными письмами Городской больницы № 1 и отдела культуры городской администрации. Четыре студента Асбестовского политехникума стали лауреатами именной стипендии ОАО "Ураласбест".

Не обошлось на концерте и без традиционных испытаний для гос-

тей праздника и руководителей образовательных учреждений. У "доски" отвечали начальник отдела по работе с персоналом ОАО "Ураласбест" Николай Куклин, заведующая учебной частью медицинского колледжа Галина Котова и заместитель директора Асбестовского политехникума по учебно-производственной работе Елена Фетисова. Им предстояло в словосочетаниях-перевертышах отгадать известные отечественные фильмы. А депутат областного Законодательного Собрания Михаил Зубарев сдавал "экзамены" для зачисления в асбестовские студенты. С вступительными испытаниями Михаил Валерьевич справился на "отлично".

Пожалуй, самой долгожданной для студентов была операция по отрубанию "хвостов". На сцене тут же разыграли, кто из "хвостатых" лишится одного "хвоста". Нынче посчастливилось студенту Асбестовского колледжа искусств Саяту Галееву. Ему обрушили "хвост" по физической культуре. Долги по зачетам "списаны" и у студентов из Асбестовского политехникума: у Александра Аверкина - по физической культуре, у Дмитрия Устьянцева - по математике.

Седьмой раз городской клуб Татьян выбрал лучшую студентку по имени Татьяна. Ей стала студентка третьего курса Асбестовского колледжа искусств по специальности "дизайн" Татьяна Денисова. Ей вручили традиционный подарок - золотую подвеску с образом святой Татьяны. Стоит отметить, что Татьяна в День студента также награждена Благодарственным письмом главы Асбестовского городского округа.

Также из числа студентов был выбран лучший Владимир. Им стал Владимир Ковальев из Асбестовского политехникума. В качестве подарка от клуба Владимира он получил сотовый телефон.

Д. БОДРОВА.